

恒大“称大” 国安“难安”

江锐 整理

中超双雄在亚冠赛场,是悲喜两重天。昨晚,2012赛季亚冠联赛展开了小组赛第四轮的争夺。首先出场的北京国安,客场0:3惨败给东京FC,小组出线希望几乎已提前破灭;随后出战的广州恒大,主场3:1战胜柏太阳神,排名小组榜首。

国安:客场惨败

北京国安客场对阵东京FC。东京FC在第7分钟利用任意球机会由渡边千真头球破门;上半场补时阶段,大竹洋平再

头球补射扩大比分;第56分钟,替补出场的古泽达也又攻入一球。第88分钟,国安外援卡鲁德洛维奇中路包抄破门,但被判越

位入球无效。最终国安客场0:3完败。本轮过后,国安仅积2分小组垫底。

恒大:主场完胜

广州恒大主场迎战J联赛冠军柏太阳神。第27分钟,穆里奇高速插上后在禁区线上被放倒,裁判判罚点球,孔卡主罚一蹴而就。第49分钟,日本国脚酒井宏树禁区内乱战破门。第58分钟,孙祥助攻穆里奇头球破门。第84分钟,穆里奇接应克莱奥的传球劲射世界波破门。最终广州恒大主场3:1取胜,2胜1平1负积7分位列首位。



中超无法骄傲

本报记者 张华玮

2012亚冠已经过半,中超三强的命运也多少看出些端倪,在惨负于东京FC之后,北京国安仅仅剩下理论上的出线可能。而实力最弱的天津泰达,攻防端都有绝对主力无法登场,客场面对名古屋鲸八,很难有机会。

于是,就这么早早的,中超在亚洲为自己正名的重担,全部压在了恒大身上。的确,看得出恒大拥有很强的实力,球队也完全有能力双线作战。四轮比赛进行

完,虽然恒大暂居小组第一,但比赛中看不出恒大拥有什么优势,除了三名人能力超强的外援。

随着亚冠比赛的继续深入,两场大败的全北现代,逐渐找到状态,他们和柏太阳神一样,拥有很强的中场控制能力,球队的配合也更加娴熟。广州恒大的中场衔接明显存在问题,后场在破坏对手进攻后,经常是直接找前方的外援,利用穆里奇的速度、孔卡的技术、克莱奥的护球能力去解

决问题。虽然郜林、孙祥在边路也会偶有闪光,但仍明显支持不够。可以这么说,恒大完全没有战术体系可言,也不存在什么进攻套路。

这就是中超的真正实力吗?拥有超级外援的超级球队……希望这不会带领亚洲球队走入砸钱拼外援的时代,这不会是亚洲足球的出路,也不会是中超的骄傲。

阿森纳爆冷 主场负于保级队

星报讯(杨扬) 4月17日,英超第34轮,阿森纳主场1:2负于保级球队维冈竞技,迪桑托和戈麦斯2分钟内先后破门。维尔马伦扳回一城。阿森纳仍领先少赛一场的托特纳姆热刺和纽卡斯尔5分。维冈近5轮取胜4场,其中分别取得胜利、曼联和阿森纳。

詹姆斯发威 热火逆转擒篮网

星报讯(许梅) 4月17日,热火大将德维恩·韦德缺阵,热火完成13分的逆转,客场以101:98力取篮网。热火取得三连胜。德维恩·韦德缺阵,热火一度落后13分,但勒布朗·詹姆斯最后时刻发威,包办热火最后17分,全场拿下了37分、7次助攻和6个篮板。波什得了22分15个篮板,其他人都未能上双。

女足热身赛 国青再负美国队

星报讯(陈宏) 北京时间17日凌晨,出访美国的女足U19国青队再与美国队交手,结果0:3遭到两连败,以替补阵容出场的美国队,依然轻松战胜了今年将出征世青赛的中国队。在四天前的首场热身赛上,美国队就4:1横扫女足国青。

2012 红牛城市羽毛球赛安徽赛区

(合肥站、芜湖站、蚌埠站)
4月21日 4月29日 5月12日

竞赛规程请登录红牛羽毛球赛官网
www.redbullsports.com.cn/

淮南一月内诞生两个百万大奖

张玲玲

好消息!3月3日,超级大乐透第12024期开奖,淮南一彩民揽得975万元大奖,成为近年来淮南彩市最大的超百万大奖。仅仅间隔20多天的时间,3月24日,煤城又再度传来一件振奋人心的消息,位于淮南市谢家集区长途汽车站对面的彩票店,诞生了一位百万大奖得主,这也是第16次百万大奖降临淮南。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388

安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitait

天长小伙2元刮中5回奖

星报讯(魏政娇) 天长市一位20岁左右的小伙子,在玩体彩顶呱刮时竟连连刮中,他的刮彩好戏令人赞叹不已。

这位姓张的小伙子来自天长市大通镇,目前在一家企业务工。据了解,小伙子平时休息的时候,最大的爱好就是玩顶呱刮。用他的话说是“顶呱刮不用动脑筋,没什么难度,刮开就知道有没有中奖,即开即中的特点,非常适合打工一族。”因为月薪不高,小伙子平时购彩额度不大,一般只在下班的时候刮上几张碰碰运气。

3月26日,晚上下班后他来到大通镇菜场旁的22214体彩店。“当时一摸口袋只有二枚硬币,就换购了一张。”店主递给他的是一张2元的“大家乐”,刮开后一看有2元,小伙想都没想换了一张,刮开又有2元。小伙一时来了劲,又换一张。好家伙,这回中了5元。他更带劲了,再换2张“发奖金”。没料这回中的奖金更多,2张里有一张又中了2元,而另一张则命中了二等奖1000元。把小伙给乐坏了,小伙表示“连连中”的感觉非常爽,打算拿着钱好好和兄弟几个撮一顿。

淮南体彩大奖频频

据悉,3月24日的这位大奖得主购买足彩胜负玩法复式票第12038期,总共中得奖金143万元。淮南彩民又一次“不小心”被百万大奖砸中了。这个喜讯又一

次刷新了淮南体彩的中奖记录。据统计,截至目前,淮南市共产生100万元以上大奖16个,奖金4690万元;100万以下、10万以上156个,奖金2652万元;10万元以

下、1万元以上1890个,奖金4964万元;加上1万元以下的大小奖金,返奖率达到了60.3%。这些应该是令淮南彩民骄傲的业绩!

坚持购彩终于中奖

对很多彩民来说,买彩票,除了献爱心,最大的愿望就是中奖,而且是中大奖!只有坚持购彩才有中大奖的希望,早中迟中,迟早要中,这位体彩的宠儿就是

这种心态。他是个足彩迷,因为足球而迷上了足彩胜平负,多年来一直坚持研究足球胜平负的各大场次,今年3月终于在网点业主极力推荐和引导下,加大投入

金额博中了足彩胜平负超百万大奖,对于他来说,中百万大奖是一种偶然,但从另一角度来说,也是偶然中的必然,因为他一直在默默地坚持购买。

持之以恒会有收获

每位购彩多年的老彩民,都想“十年寒窗苦读,一朝金榜题名”,对很多购彩多年的老彩民来说,中了大奖自然是欢喜不已,而对一些购彩不过半年甚至短短几

天的彩民来说,中大奖就更是天大的惊喜了。不管是资深的老彩民还是刚入行的新彩民,都特别愿意与大家分享自己的喜悦。相信只要你持之以恒,始终保持着

“不以物喜,不以己悲”的平和境界,多与大家交流自己的购彩心得,特别是如何调整心态方面的经验,总有一天,你也会成为又一位幸运儿。

滁州老彩民守号再中奖

星报讯(宋景龙) 滁州的钱先生是体彩排列三的铁杆老彩民,从2005年开始体彩排列三的频频中奖给他带来惊喜和信心。

第12070期排列三开奖当晚,钱先生突然想到他的幸运号码“003”还没有买,于是快速赶到21112体彩网点。打出票后钱先生还想打030和300各50倍,可惜已经关机了。当晚,钱先生再

次靠这组幸运号中得组选50倍,奖金16000元,可惜直选没打出来,少中5万元。

虽然有点遗憾,但钱先生依然信心十足,他说:“要想中奖,选号灵感很重要,我能以小博大,最主要就是认准了果果断倍投,坚持才会有收获。这几次中奖,每次都是凭着感觉,也许正是这样的好心态,让幸运之神始终眷顾着我吧!”